Scenariusz nr 25
Karta pracy nr 1

Zadanie 1
Polecenie: Zapisz dziatania i oblicz, a nastepnie podaj odpowiedz.

Lokomotywa:

Wagon nr 1: 12 krow

Wagon nr 2: 6 koni

Wagon nr 3: 5 grubaséw

Wagon nr 4: 19 bananéw

Wagon nr 5: 6 fortepianow

Wagon nr 6: 1 armata

Wagon nr 7: 13 stotow i 12 szaf

Wagon nr 8: ston, niedzwiedz, 2 zyrafy
Wagon nr 9: 11 swin

Wagon nr 10: 5 kufréw, 3 paki, 2 skrzynie

1. Na podstawie informacji powyzej oblicz, ile przedmiotow, zwierzat i ludzi
w sumie znajduje sie w wagonach.
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2. Trzy wagony - nr 1, nr 2 i nr 9 zostaly odtaczone od lokomotywy.
Ile koni trzeba dodac¢ do wagonu nr 2, zeby we wszystkich tych wagonach
znajdowato sie w sumie 35 zwierzat?




Zadanie 2
Polecenie: Rozwigz zadania i zapisz odpowiedzi.

1. Jedziesz pociagiem. Przed twoim wagonem s3 jeszcze trzy wagony, a za nim
dwa. Z ilu wagonow sktada sie pociag?
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2. Dwaj tenisisci rozegrali ze soba 5 meczow. Ile meczoéw rozegrat kazdy z nich?
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3. Ile wynosi potowa potowy liczby 40 ?




